

Zpráva o činnosti KM Šachového svazu Zlínského kraje za rok 2011

Předkládám pravidelnou zprávu o mládežnickém šachu v našem kraji za rok 2011. Ale tentokrát kromě tradičního přehledu turnajů na všech úrovních, od regionálních a krajských, které jsou v naší kompetenci, až po republikové, se i trochu ohlédneme do let minulých. Na jaře 2012 tomu bude deset let, co existuje ŠSZK. To samo o sobě je dostatečným důvodem pro ohlédnutí a zhodnocení práce všech, kteří se o nastupující generaci šachistů starají. Ale není to hlavním smyslem. Tím by mělo být zamyšlení, jak si na tom v současnosti v práci s mládeží stojíme a zejména, co můžeme do dalších let zlepšit. Myšleno hlavně zda Komise mládeže, potažmo VV ŠSZK má možnosti (ať již finanční nebo jiné) zastavit klesající členskou základnu a též, jak vyplývá z dlouhodobých srovnání, i klesající úroveň nejlepších ve srovnání s celorepublikovou špičkou.

Částečně tento pohled do minulosti bude zastoupen i v první části textu, který bude věnován aktivitám roku 2011, ale hlavně o něm bude druhá část, kde budou i statistiky pro lepší dokreslení situace.

Vlastní činnost KM

Komise mládeže ŠSZK pracovala po krajské volební konferenci v roce 2011 ve složení: předseda – Pavel Růčka (Kunovice), členové- Stanislav Volčík (region Uherské Hradiště - Boršice), Vladimír Opluštíl (region Kroměříž - Postoupky) a Josef Kovařík (region Vsetín - Vsetín). Bohužel se celou dobu nezdařilo obsadit místo členem za region Zlín.

Schůze Komise mládeže se neuskutečnila, komise řešila agendu elektronickou formou. Hlavní náplní KM je řádné zabezpečení soutěží, které jsou v kompetenci krajské komise a komunikace s ŠSČR.

Krajské soutěže

V jarních měsících roku 2011 se hrál KP starších žáků za účasti pouze osmi týmů. Poprvé za existence KP se nepovedlo naplnit desítku týmů. Tím pádem se i změnila struktura soutěže, kdy se uskutečnila pouze dvě soustředění ve Vsetíně a Zlíně. Krajským přeborníkem se suverénně stalo družstvo Zbrojovky Vsetín. Vsetín tak doplní v sezóně 2011/2012 v 1.lize další mužstvo ze Vsetínska - Sokol Hošťálkovou, která postoupila loni. Průběh soutěže se všemi zprávami je možné si připomenout ve svazové [databázi](#).

Krajská soutěž starších žáků proběhla koncem října 2011 v [Uherském Hradišti](#) za účasti sedmi družstev. Pět celků bylo právě z Uherskohradištska, po jednom pak přijelo ze Zlínska a Kroměřížska. Postupovat mohla teoreticky čtyři družstva, ale zájem měla nakonec jen první trojice v pořadí Osvětimany, Kroměříž a Zlínterm. Tím by byl počet družstev na devíti, a tak se KM v souladu s rozpisem rozhodla nabídnout účast v KP Ostrožské Nové Vsi, kde měli dost registrovaných hráčů, pro dosudění. Nová Ves nabídku akceptovala a v roce 2012 se tedy KP bude opět hrát s deseti týmy. Hrát budou následující družstva: Staré Město C, Hošťálková B, Kunovice, Zlín, Ústí, Osvětimany, Kroměříž, Zlínterm a Ostrožská Nová Ves. Na regiony to teda vychází na čtyři družstva z regionu Uh.Hradiště a po dvou ze Vsetínska, Kroměřížska a Zlínska.

KP družstev [mladších žáků](#) proběhl v Kateřiněch. Poklesl počet zúčastněných družstev na jedenáct, což bylo nejméně za posledních pět let. Ale na druhou stranu počet oddílů se oproti minulým létům zvýšil, jelikož žádný tým neměl v soutěži více družstev, jako tomu bylo v minulosti. Negativem bylo, že několik týmů nemělo dívku a též ne všechna družstva mohla bojovat o postup, jelikož neměla všechny hráče registrované. Překvapivě mezi nimi byla i družstva Starého Města a Boršic. Tedy oddílů, které v minulosti pravidelně hrávaly na MČR, v případě Starého Města i vozili medaile (tak tomu bylo ještě i v roce 2010). V současnosti ale silnější týmy v kategorii mladších žáků mají v Hošťálkově a v Postoupkách. Tyto dva týmy obsadily první dvě místa a postoupily na MČR, třetí místo obsadila Zbrojovka Vsetín.

Krajské přebory v rapid šachu proběhly tradiční formou čtyř turnajů Grand Prix v kategoriích H10, H12, H14. Do konečného pořadí se započítávaly tři nejlepší výsledky. Po loňském intermezzu, kdy se nenašel pořadatel na Zlínsku, se opět prostrídaly všechny regiony. Pořadatelská místa tedy byla: [Hluk](#) (77 účastníků), [Kroměříž](#) (89), [Vsetín](#) (101), a [Zlín](#) (77). Celkovými vítězi se stali Adam Březina (Hošťálková) v nejmladší kategorii, Matyáš Kovařík (Vsetín) v prostřední a Martina Fusková (Staré

Město), která byla nejlepší v kategorii nejstarších, kde hrála jako přímo postupující v chlapecké kategorii. V dívčích kategoriích pak byly nejlepší - od nejmladší kategorie: Klára Dančáková (Hošťálková), Erika Náplavová (Osvětimany) a Julie Šimčáková (Postoupky). Kompletní celkové pořadí včetně statistiky účasti dle turnajů nebo podle oddílů je v [tabulce](#) na krajských stránkách.

Krajské kolo Přeboru škol se uskutečnilo v lednu 2011 ve [Vsetíně](#). V jednotlivých kategoriích vyhrály - v 1.-5.tříd ZŠ Hošťálková, v 6.-9.tříd a středních škol shodně pak Gymnázium Uherské Hradiště.

Regionální soutěže a činnost v jednotlivých regionech

Regionální přebory se uskutečnily v sezóně 2010/2011 v regionu Uh.Hradiště jako samostatný turnaj v březnu v [Boršicích](#), na Vsetínsku pak byl regionální přebor hran v červnu jako vyvrcholení 1.Vasto cupu v [Bystřici](#), kdy v každé kategorii hrála jen pozvaná osmička nejlepších, případně doplněná o divoké karty. V regionu Kroměříž se jako RP hraje jako dlouhodobá soutěž v rámci OŽL. Zlín RP neměl, jelikož tradiční turnaj v Brumově se letos překvapivě nehrál se statutem regionálního přeboru.

Ve všech regionech pak na podzim řádně proběhla okresní kola Přeboru škol pro ročník 2011/2012. Na Vsetínsku opět dvoukolově, jinde jednorázově. Region [Vsetín](#) měl 27 družstev, [Uherské Hradiště](#) 19 družstev, [Kroměříž](#) měla účast 16 družstev, [Zlín](#) pak pouze 5 týmů. Tedy počty srovnatelné jako v minulé sezóně.

Dále se podrobněji zastavíme v jednotlivých regionech, kde se pokusím popsat stávající stav i s ohledem na uplynulých 10 let existence krajského šachového svazu.

V regionu Kroměříž se již několikátým rokem pořádá Okresní žakovská liga, která v posledních letech plní i roli regionálního přeboru. Na podzim 2011 se hrály tři turnaje, poslední pak bude 28.1.2012. Zatím se celkem na těchto turnajích představilo 52 mladých adeptů královské hry. Poprvé se na těchto turnajích představují i děti ze Zlíntermu, jelikož podobný typ turnajů se na Zlínsku nekoná. A zejména v mladší kategorii jsou vítanou konkurencí pro nejlepší z kroměřížského regionu. Hlavním organizátorem a iniciátorem OŽL je oddíl Sokol Postoupky ve spolupráci s Hulínem a Morkovicemi, kde se kromě Kroměříže a Postoupek již tradičně konají jednotlivé turnaje. Sokol Postoupky (mimořádně v prosinci 2011 slavící 20 let své mimořádně úspěšné existence) pod vedením pana Opluštily je jednoznačným leaderem práce s mládeží v kroměřížském regionu. Pravidelně se účastní všech krajských soutěží, jejich tým (někdy i dva) hraje dlouhodobě 1.ligu dorostu, s velkým množstvím dětí jezdí na MMS, je pravidelným účastníkem MČR družstev mladších žáků, nejlepší děti se pak účastní MČR jednotlivců v žakovských kategoriích a jsou i platnými hráči v mnoha týmech dospělých, kterými oddíl disponuje. Bohužel v poslední době jsou Postoupky jediným oddílem z regionu, který se do krajských soutěží pravidelně zapojuje. Dřívější pravidelní účastníci soutěží - oddíly ze Zborovic a Kroměříže - se postupně z mládežnické mapy téměř vytratily. Slavia Kroměříž, která ještě v polovině minulého desetiletí byla účastníkem 1.ligy dorostu a podvkrát MČR družstev mladších žáků, se postupně úplně vytratila z turnajů. V minulém roce se snad povedlo opět mládežnický šach ve Slavii oživit. Jednotlivci se již objevují na krajských GP, tým pak bude hrát KP družstev starších žáků. To jiný pravidelný účastník mládežnických soutěží - oddíl Zborovic (stále jim v dlouhodobé statistice vyplacených peněz v rámci tabulky úspěšnosti patří 6.místo) se v loňském roce úplně z turnajů vytratil. V několika dalších oddílech (Hulín, Morkovice, Litenčice, Lutopceky-Měřůtky, ŠK Holešov, Sokol Holešov...) se s dětmi též pracuje a děti hrají OŽL, ale na turnajích mimo Kroměřížsko je téměř nevidíme.

Region Uherské Hradiště pořádá Velké ceny, které již několik let mají tradiční pořadatele. Do čtveřice turnajů se celkem zapojilo 120 dětí včetně asi dvacítky dětí z blízkého Kyjova, Veselí nad Moravou a v posledním turnaji i Zlíntermu. V posledním turnaji v Uherském Hradišti se sešlo celkem 102 dětí. Dlouhodobě špičkovou mládež na republikové úrovni mají Staré Město a Boršice. Tradice sahá dlouhá léta dozadu (třicet a více let), kdy hlavními hybateli byli Antonín Horský a Vratislav Hora ve Starém Městě a Josef Ludvíček v Boršicích. Staré Město se víceméně pravidelně od začátku 80. let pohybuje na špičce republikových soutěží jednotlivců i družstev, Boršice mezi nejužší republikovou špičkou dlouhodobě náleží zejména v posledním desetiletí, kdy hlavní slovo ohledně mládeže postupně od pana Ludvíčka převzal Stanislav Volčík a nejlepší hráče pravidelně trénoval Vratislav Hora. Staré Město v posledních deseti letech mělo v extralize a 1.lize dorostu dva týmy (kromě jednoho roku, kdy oba hrály 1.ligu, tak

vždy jeden tým v extralize a druhý v 1.lize), v MČR mladších žáků jsou též pravidelní účastníci, několikanásobní medailisté, ale v roce 2011 poprvé na MČR chyběli. Členskou základnu mají stále největší nejen v kraji, ale v sezóně 2011/2012 jim reálně hrozí sestup z extraligy dorostu a s odchodem několika silných hráčů z mládežnických kategorií je čeká pravděpodobně trochu výsledkově „chudší“ období ve srovnání s vysoko nasazenou laťkou z minulosti. Podobná situace může nastat i v Boršicích, kde silná generace ročníků 1991-1995 končí v extralize (mezitím se stala základním kamenem druholigového týmu dospělých) a výkonnostní propad v mladší generaci je tu ještě citelnější než ve Starém Městě. Ale nových adeptů je stále dostatek. Z dalších oddílů jsou neaktivnější v Osvětimanech a Kunovicích. Oba oddíly pravidelně obsazují obě krajské soutěže družstev (KP ml. i starších žáků), všechny turnaje GP, stejně jako VC. Dalšími oddíly s mládeží jsou Bojkovice, Vlčnov, po delší odluce se sporadicky začínají na turnajích objevovat děti z Dolního Němčí a nově i z Ostrožské Nové Vsi. Bohužel v Hluku, odkud pravidelně děti hrávaly na mládežnických turnajích, s mládeží momentálně skončili. Děti, necelá dvacítka z několika výše jmenovaných oddílů, jsou i zapojeny do tréninkové skupiny Martina Beila. Pravidelně jednou měsíčně se v klubovně Kunovic koná trénink postupně všech tří skupin, v mezičase probíhá komunikace po mailu.

Vsetínsko je na tom v současnosti s akcemi pro mládež velmi dobře. Akce organizuje obvykle Valašský šachový klub mládeže pod vedením Josefa Kovaříka ve spolupráci s ostatními oddíly. Hraje se jednak dvoudílná soutěž školních týmů a čtyřdílný cyklus turnajů pod názvem I.VASTO tour. Na jaře se jich zúčastnilo celkem 170 dětí včetně dětí ze Slovenska, Polska a několika oddílů z olomouckého kraje. Na podzim se v prvním turnaji představilo téměř 80 mládežníků. Vše je záležitostí posledních několika let, což potvrzuje pohled na celkovou statistiku tabulky úspěšnosti (bude k vidění později), kde v prvních letech je záznamů u vsetínských týmů naprosté minimum. Nejúspěšnějším oddílem je Sokol Hošťálková, která za čtyři roky, co je k vidění na mládežnických turnajích, dosáhla v minulém roce mnoha výborných výsledků (3.místo v 1.lize dorostu, 2.místo ZŠ Hošťálková v Přeboru škol, 1.místo v KP družstev mladších žáků...). Silná generace dětí ročníků 2000-2001, která se na většině úspěchů podílela, dává podobné naděje i do budoucna. Úspěšně si vede i Zbrojovka Vsetín, která v aktuální sezóně hraje 1.ligu dorostu. Dalšími aktivními oddíly jsou pak Ústí (hraje již tři roky KP družstev starších žáků), Karolinka, Bystřička, Val. Bystřice, Huslenky nebo Francova Lhota. Většina z nich patří i mezi pořadatele zmíněných turnajů. Chloubou regionu je pak „Středisko šachových nadějí“. Jsou to pravidelná soustředění pro šachovou mládež konaná ve Vsetíně. Kromě Martina Beila se na nich trenérsky a organizačně podílí mnoho dalších trenérů z několika oddílů. Účastní se jich kolem třicítky dětí rozdělených do několika skupin, o které se stará většinou více než desítka trenérů. Velkým pozitivem je, že v mnoha oddílech se povedlo k práci s mládeží získat silné nebo dokonce nejsilnější hráče z oddílů, což je bohužel spíše výjimkou, než pravidlem. Jako příklad můžeme uvést např. právě dva neúspěšnější oddíly - Hošťálkovou (p.Krmela a Veselský) nebo Vsetín (p.Zádrapa, Straděj, Juříček).

Na Zlínsku v současnosti chybí nějaká soutěž pro nejmladší adepty královské hry. I proto třeba děti ze Zlíntermu jezdí k sousedům hrát OZL. Pokud se podíváme na aktuální statistiku registrovaných dětí do 16 let, tak překvapivě není nejvíce dětí v ŠK Zlín, ale v sousedním oddílu ŠK Zlínterm, který pracuje v Malenovicích. I to dokládá, že v ŠK Zlín mají momentálně generační obměnu. Podařilo se jim vychovat nejsilnější generaci v našem kraji za několik posledních let (ročníky 1989-1993: Ponžila, Roubalík, Šenkýř, Krčál, Kolomazníková, Phamová...), která po několik let získávala medaile jak v družstvech, tak zejména zásluhou Ponžila a obou dívek, i v jednotlivcích v republikových přeborech. Zmíněná čtveřice kluků již momentálně hraje za svůj mateřský tým v extralize nebo 1.lize dospělých. To ale jednak znamenalo značné časové zatížení trenérů (zejména trojice Svoboda, Veselý, Hodovský), které logicky vyústilo v potřebu jakéhosi zvolnění, ale též podobná silná generace se neobjevuje zase tak často. I proto momentálně v nejbližších několika letech nelze asi čekat návrat k republikové špičce. Velký kus práce za poslední rok udělal pan Tomek ve Zlíntermu, kde před rokem nebyl jediný registrovaný mládežník. Soustředil se na spolupráci se školou a momentálně je v oddíle registrovaných 18 dětí mladších 13 let. V roce 2012 budou hrát i KP starších žáků, na němž se budou i podílet pořadatelství jednoho soustředění, a doufáme že se stanou pro příští léta vítanou konkurencí sousedům ze Zlína. Z ostatních oddílů pak můžeme jmenovat hlavně Slavičín, který pravidelně jezdí na krajské akce, a to je bohužel víceméně vše. Děti z Brumova, kde je velmi pěkný májový turnaj Brumovská věž, na krajských akcích téměř vidět nejsou. A silný mládežnický oddíl minulých let Napajedla bohužel potkal osud Zborovic, kdy

se postupně zcela z mládežnických turnajů vytratil, a momentálně v nich není žádný šachový dětský kroužek.

Tabulka úspěšnosti

O tom, jak se který oddíl zúčastňoval mistrovských akcí mládeže, názorně vypovídá Tabulka úspěšnosti. Na základě dosažených bodů získávají pak jednotlivé oddíly dotace na práci s mládeží. V roce 2011 byla prolomena hegemonie čtyř center, která vždy vévodila pořadí v minulých letech. Před Zlín se dostala obě úspěšná centra ze vsetínského okresu, jak Hošťálková, tak i Vsetín. Snížil se i náskok Starého Města, protože stejně jako Boršice, zaznamenalo bodový propad kolem 15 bodů. Naopak jediný oddíl z prvních čtyřky roku 2010, který mírně posílil, je Sokol Postoupy. Pořadí první osmičky, která se dostala nad 20 bodů, je následující: 1. ŠK Staré Město 131, 2. Sokol Postoupy 122, 3. SK Boršice 88, 4.Sokol Hošťálková 72, 5.Zbrojovka Vsetín 64, 6.ŠK Zlín 44, 7.KK-ŠK Osvětimany 31, 8.ŠO Kunovice 21.

Celkem by mělo být za rok 2011 vyplaceno 19 oddílům 21 510 Kč. Za deset let trvání ŠSZK je to celkem 201 708 Kč. Největší část dostala čtveřice dlouhodobě neúspěšnějších mládežnických oddílů v pořadí Staré Město (44 580 Kč), Postoupy (34 998 Kč), Boršice (30 660 Kč) a Zlín (30 276).

Mistrovské soutěže jednotlivců

Mistrovství ČR mládeže v kategoriích od 10 do 16 let se hrálo v [Koutech nad Desnou](#). V chlapeckých kategoriích si postup vybojovalo celkem sedm zástupců z našeho kraje, což je o jednoho méně jako loni. V dívčích turnajích hraných jako open si pak zahrálo pět děvčat. Poprvé za deset let nedovezli zástupci našeho kraje žádnou medaili, nejlepší byla na 4.místě Martina Fusková ze Starého Města. V první desítce pak skončili ještě 8. František Mrkus (Staré Město) a 10. Matyáš Kovařík (Vsetín) v kategorii do 12 let a osmý byl i Ondra Karlík (Hošťálková) v kategorii do 16 let. Přímý postup na další ročník MČR si nevybojoval nikdo.

Na Mistrovství ČR v rapid šachu, hraném na podzim ve [Vyškově](#), náš kraj nezaznamenal žádnou medaili, pouze dvě desátá místa Davida Opluštila a Julie Šimčákové (oba Postoupy). Druhá sice skončila Martina Fusková, ale ta v letním termínu přestoupila do Frýdku-Místku.

Na podzim se opět v Koutech hrál [Přebor Moravy a Slezska](#). Jak bylo uvedeno výše, nikdo neměl přímý postup, tak si všichni museli právo hrát na MČR vybojovat přes MMS. Povedlo se to šestici. Nejlépe si v Koutech vedl Ondra Vraj z Hošťálkové, který v nejmladší kategorii zvítězil. Další postupová místa si vybojovali jeho oddílový kolega Jakub Galík, František Mrkus, Ondřej Stuchlý (Staré Město), Jan Palásek (Postoupy) a Jan Skalka (Boršice).

Mistrovské soutěže družstev

V nejvyšší soutěži [Extralize dorostu](#) měl náš kraj dva zástupce – Boršice a Staré Město, oba týmy hrály ve skupině o [udržení](#). Oběma se zápasy s českými týmy povedly a udržely si extraligovou příslušnost i do další sezóny.

V [1.lize](#) startovalo pět týmů. Staré Město B skončilo na druhém místě, nováček soutěže Hošťálková hned za nimi na třetím místě. Postoupy A obsadily páté místo, Boršice B pak deváté, poslední nesestupové místo. Záložní tým Postoupek pak skončil desátý, což znamenalo sestup.

Na Mistrovství ČR družstev starších žáků tradičně v [Zaječicích](#) hrálo pět družstev z kraje. Nejlépe skončilo družstvo Starého Města na jedenáctém místě.

Mistrovství ČR družstev mladších žáků se hrálo v [Klatovech](#). Ze dvou zástupců našeho kraje se lépe vedlo týmu Postoupek, který skončil na 19.místě, Hošťálková při svém debutu obsadila 23.místo. To znamená, že v dalším ročníku si MČR zahráje pouze krajský přeborník.

V republikových kolech Přeborů škol se školám z našeho kraje dařilo. V nejmladší kategorii [1.-5.tříd](#) dlouho ZŠ Hošťálková vedla a o prvenství přišla až v posledním kole a obsadila tak druhé místo. V kategorii [6.-9.tříd](#) nedalo Gymnázium Uherské Hradiště nikomu šanci a s náskokem 5 bodů bezpečně

vyhrálo. V kategorii [středních škol](#) pak SŠPHZ Uherské Hradiště chyběl půlbod k medaili, když její reprezentanti obsadili čtvrté místo.

Závěr

Turnajová nabídka je pro děti dle mého mínění dostatečná. Každé dítě si ten svůj turnaj v kalendáři najde.

Závěrem části věnované roku 2011 bych chtěl všem, kteří se starají o mládež, velmi poděkovat za to, že mnoho svého volného času věnují této práci.

Statistiky a přehledy

Jak už bylo naznačeno v úvodu, tak ve druhé části zprávy se budeme věnovat přehledům a statistikám vztahujících se k minulým deseti letům.

Úvodem bychom si myslím měli uvědomit, že problematika má více aspektů a možných pohledů na ni. Jedním z nich může být rozdělení na „masovost“ a „výkonnost“. V první části přehledu o turnajích jsme hovořili spíše o té výkonnostní části, ale ne vždy je práce s mládeží motivována proražením na krajských a republikových soutěžích, ale prostě jen snahou nenechat padnou oddíl z důvodu malého počtu hráčů. Již několik let je možné sledovat úbytek týmů v soutěžích družstev a věkový průměr v mnoha oddílech taky povážlivě stoupá. Proto uvedeme jak tabulky týkající se mládežnické základny (počet členů, tabulka úspěšnosti), tak i přehledy účastí na jednotlivých vrcholných republikových akcích.

Nejdříve se zastavíme u členské základny. Jelikož vychází z databáze šachového svazu, kde jsou jen registrovaní hráči a hráčky, tak ne zcela přesně zobrazuje situaci, protože v ní nejsou započítány neregistrované děti. Ale jakési vodítko to jistě je. Z tabulek plyne, že nejpočetnější mládežnická základna je v Postoupkách a Starém Městě, kde je i nejvíc hráčů mající ELO. Třetí místo co do počtu registrovaných dětí překvapivě zaujímá Zlínem, kde loni ještě nebyl jediný hráč mladší 18 let. Více než deset dětí je v deseti oddílech. Když se podíváme na jednotlivé regiony, tak Vsetín, Kroměříž a Uherské Hradiště mají relativně vyrovnaný počet oddílů s mládeží i počet registrovaných dětí (11-15 oddílů; 63-82 dětí), kdežto na Zlínsku jsou to jen čtyři oddíly. Ale na druhou stranu jsou v mnoha oddílech (ve více než polovině) registrováni jen maximálně tři mládežníci (v jedenácti pouze jeden), což trochu počty oddílů zkresluje. Co se týče výkonnosti, tak čtyři hráči mladší 18 let mají národní ELO přes 2000 a sedm jich má ELO v rozmezí 1800-1999. V kategorii do 16 let jsou přes 1800 pouze tři hráči. Což ve srovnání s minulostí není zrovna mnoho.

Tabulka úspěšnosti dává dobrý přehled o aktivitách jednotlivých oddílů v účasti na turnajích. Nejvýše jsou hodnoceny účasti v dorosteneckých nejvyšších soutěžích a MČR v jednotlivých kategoriích, ale body lze získat i za účast na regionálních přeborech nebo krajských akcích. Jednoznačně nejuspěšnějším oddílem je Staré Město před Postoupkami, Boršicemi a Zlínem. Tyto čtyři oddíly jsou v souhrnném přehledu vyplacených financí daleko před ostatními. Z celkové vyplacené částky 201 708 Kč (započteny jsou i peníze za rok 2011, které budou vyplaceny během jara 2012) bylo těmto oddílům rozděleno více než 140 tisíc, což představuje téměř 70 procent všech peněz. Celkem nějaká podpora šla do 33 oddílů, ale polovina oddílů nedosáhla za deset let v součtu na částku přes 1 500 Kč. Jelikož je vždy stanovena určitá částka pro vyplacení v konkrétním roce (250 nebo 300 Kč), tak může být zajímavým údajem vyjadřujícím stabilitu a určitou početnost mládežnické základny, kolik oddílů dosáhlo v posledním pěti letech na podporu nepřetržitě v každém roce. Kromě uvedených čtveřice jsou to již jen Vsetín, Osvětimany a Kunovice (Hošťálková má zatím pouze poslední čtyři roky). Když srovnáme počet oddílů, které si do tabulky připsaly nějaký bod (stačí jediná účast na RP nebo GP), tak v roce 2011 to bylo 29 oddílů, v roce 2006 pak 23 oddílů. Rozdíl je dán zejména počtem oddílů na Vsetínsku a Kroměřížsku. Sice většina těchto oddílů má jen několik účastí v regionálních soutěžích, nebo na GP, ale přece jen to svědčí, že snaha o práci s mládeží tu je.

Ted' se ve statistikách přesuneme k přehledu účastí oddílů v extralize a 1.lize dorostu a též na MČR družstev mladších žáků (MČR družstev starších žáků se na rozdíl o výše uvedených soutěží hraje jako open, proto jsem tabulku nedělal). V extralize dorostu hrála povětšinou dvě družstva z našeho kraje. Ze

sledovaných devíti let (od sezóny 2003/2004, kdy se hrají dorostenecké soutěže ve stávající formě) tomu tak bylo v sedmi letech, ve zbylých dvou letech se v extralize sešly všechny tři oddíly, což jsou Staré Město, Zlín a Boršice. Staré Město mělo přestávku v sezóně 2008/2009, jinak bylo účastníkem vždy. Zlín pak prvních šest sezón do roku 2008/2009, pak rychle dvakrát sestoupil až do KP. Boršice naopak jsou v extralize nepřetržitě od sezóny 2006/2007. V 1.lize pak mají po celou dobu devíti let vždy aspoň jeden tým Boršice, Postoupy a Staré Město. Z dalších oddílů si zahrály aspoň rok 1.ligu Napajedla, Kroměříž (roky 2004-2006) a v posledních dvou letech Hošťálková a letos Vsetín. V současné sezóně tak máme dva zástupce v extralize, ale oba jsou vážně ohrožení sestupem. Staré Město je zatím na posledním místě bez bodu, Boršice mají o něco více bodů, ale i v případě udržení by měly kvůli odchodu čtyř prvních hráčů soupisky (věkové důvody) problémy sestavit adekvátní extraligové družstvo, což dost možná vyústí i v případě záchranu v přihlášení áčka pouze do 1.ligy dorostu. V 1.lize pak máme pět oddílů (běčka Boršic, Starého Města a dále Postoupy, Vsetín a Hošťálková). Zatím dobře si vede tým Postoupek, který bez ztráty bodu soutěž vede, ale největší konkurenty má teprve před sebou. Šanci na postup má jistě i Staré Město B, které se bude z důvodu ohroženého áčka v extralize velmi snažit. Každopádně popřejme všem týmům co nejlepší jarní část, abychom i v další sezóně měli co nejvíce oddílů v extralize a 1.lize dorostu.

V druhé tabulce o účasti na MČR družstev mladších žáků je vidět, že v posledních třech letech (2009-2011) máme pouze dva týmy v soutěži, když dříve to byla trojice nebo i čtveřice, v jednom případě dokonce i pětice. A jelikož počet oddílů z jednotlivých krajů se vypočítává dle umístění na minulém MČR (prvních třináct týmů vybojuje pro svůj kraj další účastnické místo, což se v roce 2011 žádnému našemu týmu nepovedlo), tak v roce 2012 nás bude reprezentovat pouze jeden oddíl. To jednoznačně svědčí, že v nejmladší kategorii v současnosti nemáme oddíl, který má dostatek kvalitních hráčů pro úspěch v republikovém měřítku. V minulých deseti letech, kromě roku 2011, byl vždy na MČR zastoupen oddíl ze Starého Města (a nejednou dovezl medaili), od roku 2002-2005 pak byl třikrát účastníkem Zlín (taky medailový), od roku 2002-2008 nepřetržitě Boršice (většinou hrající o místa v první desítkě), od roku 2005-2011 s jednou výjimkou v roce 2007, pak Postoupy. Z ostatních oddílů dvakrát do MČR nakoukla Kroměříž (2004 a 2006), jednou Kunovice (2007) a v roce 2011 Hošťálková.

Poslední přehled je o MČR mládeže do 16 let (není bráno MČR do 8 let). Za deset let trvání ZK hráči a hráčky z našeho kraje vždy vozili medaile z této vrcholné soutěže. Až v roce 2011 poprvé nikdo medaili nezískal a dokonce si ani nikdo v chlapeckých kategoriích nevybojoval právo přímého postupu. Souvisí to zejména s generační výměnou v nejuspěšnějších oddílech, co se získaných medailí týče, a to Zlína a Starého Města. Nejvíce medailí v historii ZK získala Šárka Valešová, úspěšný byl i Vojta Plát v době kdy byl členem Starého Města. Celkem se medailisty z MČR může pochlubit pět oddílů. Kromě již zmíněného Starého Města a Zlína též Postoupy, Boršice a Hošťálková. Zlato nebo stříbro z MČR též znamená možnost startu na MS nebo ME. A také kraj vyplácí za medailové umístění na MČR odměnu, která většinou byla 1000 Kč. Další příspěvek je pak vyplácen všem, kteří hrají na ME/MS (příspěvky se týkají i kategorií do 18 a 20 let). Ten je ve výši 2000 Kč, další 2000 pak můžou obdržet v případě zisku +2. Přehled vyplacených peněz je též v příložené tabulce. Celkem bylo na těchto příspěvcích talentovaným dětem vyplaceno 81 500 Kč. Nejvíce získal Cyril Ponížil, z oddílů pak Zlín.

Z přehledů je vidět, že v minulosti byla nejtalentovanější mládež zejména ve čtyřech hlavních baštách: Staré Město, Zlín, Postoupy a Boršice. V těchto oddílech pracují trenéři úspěšně po mnoho let (v některých případech desítek let) a můžou být vzorem pro ostatní oddíly. V posledních několika letech se k nim ale výrazně připojil oddíl z Hošťálkové. Též se dá vysledovat ohromný rozmach mládežnického šachu na Vsetínsku, který zde vidíme v posledních letech. Pokud vydrží zapálení všem obětavým kolem Valašského šachového klubu mládeže, tak z něj budou profitovat na Vsetínsku po mnoho let. Ať již úspěchy těch nejlepších, tak i rozšířením a tolik potřebným omlazením členské základny v jednotlivých oddílech. Což je ve většině případů i prvotní impuls pro práci s mladou generací. Nenechat zaniknout šachový oddíl, který v mnoha případech funguje ve městě nebo obci po mnoho desítek let. Prvním a nejdůležitějším předpokladem pro existenci mládežnického kroužku v oddíle je najít zapáleného a obětavého vedoucího a obvykle i trenéra v jednom, který s dětmi bude mít pravidelné schůzky a jezdit s nimi po turnajích. Což v této době při pracovních povinnostech většiny z nás je mnohdy složité. A čím dál složitější je i získat děti pro královskou hru v konkurenci mnoha jiných kroužků a lákadel. Nejdlejší část dne jsou děti ve škole. A právě ve spolupráci se školou je největší šance najít nové adepty.

Komise mládeže ZK se zejména stará o řádný průběh krajských soutěží. Zástupci regionů jsou povětšinou hlavními organizátory místních turnajů, aby se mládež mohla scházet na turnajích. V tomto si myslím, že plní úlohu dobře a nabídka turnajů je dostatečná. Dále jsou všichni členové vždy připraveni radit a odpovídat na dotazy zejména vedoucím oddílů, kde začínají pracovat s mládeží. Co se týká finanční podpory, tak peníze do oddílů jdou zejména přes tabulku úspěšnosti a dotací talentům v případě úspěchu na MČR. Finanční částka je omezená, proto roční příspěvek není příliš velký. Právě s ohledem na velikost příspěvku je již několik let diskuse, zda má povětšinou řádově stokorunový (v případě 4-5 největších oddílů řádově tisícikorunový) příspěvek smysl. Zda peníze (vždy kolem 20 000-23 000 ročně) nevyužít jinak, např. pro cílenější podporu těch nejlepších. Můj názor je, že rozdělování peněz přes tabulku úspěšnosti je nejtransparentnějším způsobem, mající již od počátku ZK jasná a přehledná pravidla. A že i malý příspěvek je oceněním práce s omladinou. Samozřejmě, ve většině oddílů je tato částka jen malým procentem výdajů na mládež. Nejčastěji hlavním přispěvatelem je obec. A myslím, že i drobný příspěvek na mládež z krajského šachového svazu může být podpůrným argumentem při jednáních a žádostech na městském nebo obecním úřadu. Druhá část pak jde jako odměna nejlepším za zisk medailí na MČR. Děti z listiny talentů pak dostávají slevy při akcích Centra talentované mládeže (CTM). To organizuje soustředění pro talenty, a též vedoucí CTM (v minulosti Petr Bažant, aktuálně Martin Beil) organizuje krajské výpravy na republikové akce. Jeho odměna činí další položku, kterou kraj vynakládá na práci s mládeží.

Tento text má být základem pro další diskusi. KM plánuje připravit setkání všech zájemců o mládežnickou problematiku, ať již formou semináře trenérů, nebo rozšířené schůze KM. Toto setkání by mělo přinést, jak výměnu zkušeností z jednotlivých oddílů, tak zpětnou vazbu a náměty na vylepšení od oddílů vůči KM. Zájmem všech jistě je co největší rozvoj mládežnického šachu, s čímž souvisí i co neefektivnější využití omezených finančních prostředků určených pro mládežnický šach.

Ještě jednou bych chtěl všem poděkovat za Vaši práci s mládeží.

Přílohy:

- Č.1 - přehled členské základny k 4.1.2012 (mládež do 18 let)
- Č.2 - tabulka úspěšnosti, přehled za 2002-2011
- Č.3 - přehled účastí v soutěžích družstev
- Č.4 - přehled účastí a zisk medailí na MČR do 16 let
- Č.5 - přehled podpory za MČR, MS a ME do 20 let

za KM ŠSZK Pavel Růčka

Kunovice 25.1.2012

Přehled oddílů s registrovanou mládeží k 4.1.2012

Oddíl	okres	do 18 let	ELO	do 16 let	ELO
Sokol Postoupky	KM	23	13	21	11
ŠK Staré Město	UH	21	15	17	11
ŠK Zlínterm	ZL	18		18	
SK Boršice	UH	17	10	13	6
ŠK Zlín	ZL	16	5	15	4
Zbrojovka Vsetín	VS	15	5	15	5
Sokol Hošťálková	VS	13	6	12	5
Sokol Ústí	VS	12	3	12	3
KK-ŠK Osvětimany	UH	12	1	11	1
ŠO Kunovice	UH	12	2	12	2
Slavia Kroměříž	KM	9	2	7	
ŠO TJ Zborovice	KM	9	1	7	
Sokol Bystřička	VS	8		6	
Sokol Slavičín	ZL	6		6	
Šachový klub Ostrožská Nová Ves	UH	6		5	
TJ Lutopecny-Měřutky	KM	6		5	
SC MEZ Brumov	ZL	5	1	2	
TJ Vlčnov	UH	5	1	4	
CHESSMONT Rožnov p.R.	VS	4		4	
TJ Sokol Valašská Bystřice	VS	4	1	3	
Spartak Hluk	UH	4		1	
Spartak Hulín	KM	4		2	
Sokol Branky	VS	3		2	
Sokol Francova Lhota	VS	3		3	
Sokol Huslenky	VS	3		3	
ŠO TJ Sokol Lužná	VS	3	1		
TJ Valašské Meziříčí	VS	3		3	
TJ Sokol Holešov	KM	3		3	
Sokol Val.Polanka	VS	2			
TJ Bojkovice	UH	2		2	
Sokol Litenčice	KM	2	1	2	1
T.J. Sokol Morkovice	KM	2	1	1	
Sokol Vidče	VS	1		1	
ŠO TJ Karolinka	VS	1	1		
ŠO TJ Zašová	VS	1		1	
Dolní Němčí	UH	1		1	
TJ Nivnice	UH	1			
TJ Polešovice	UH	1			
Bystřice p/H	KM	1		1	
HYDRO-EKO Prusinovice	KM	1		1	
Sokol Kvasice	KM	1		1	
Šachový klub Milovice	KM	1			
ŠK Holešov	KM	1		1	
celkem		266	70	224	49

Oddíly s hráči s ELEM do 18 let

ŠK Staré Město	15
Sokol Postoupky	13
SK Boršice	10
Sokol Hošťálková	6
ŠK Zlín	5
Zbrojovka Vsetín	5
Sokol Ústí	3
Slavia Kroměříž	2
ŠO Kunovice	2
KK-ŠK Osvětimany	1
SC MEZ Brumov	1
Sokol Litenčice	1
ŠO TJ Karolinka	1
ŠO TJ Sokol Lužná	1
ŠO TJ Zborovice	1
T.J. Sokol Morkovice	1
TJ Sokol Valašská Bystřice	1
TJ Vlčnov	1
celkem	70

stav mládeže ZK k 4.1.2012 do 18 let

1994	20
1995	22
1996	30
1997	28
1998	33
1999	27
2000	44
2001	34
2002	10
2003	13
2004	4
2005	1
celkem	266

Hráči s ELEM	do 18 let	do 16 let
nad 2000	4	
1800-1999	7	3
1600-1799	20	15
1400-1599	19	15
1251-1399	20	16
celkem	70	49

Oddíly s hráči s ELEM do 16 let

Sokol Postoupky	11
ŠK Staré Město	11
SK Boršice	6
Sokol Hošťálková	5
Zbrojovka Vsetín	5
ŠK Zlín	4
Sokol Ústí	3
ŠO Kunovice	2
KK-ŠK Osvětimany	1
Sokol Litenčice	1
celkem	49

Dle okresů do 18 let

Okres	Oddílů	Hráčů
Vsetín	15	76
Kroměříž	13	63
Uherské Hradiště	11	82
Zlín	4	45
celkem	43	266

2002-2011

Poř.	oddíl	celkem	%
1.	Staré Město, ŠK	44 580 Kč	22,1%
2.	Postoupyky, TJ Sokol	34 998 Kč	17,4%
3.	Boršice, SK	30 660 Kč	15,2%
4.	Zlín, ŠK Trinom	30 276 Kč	15,0%
5.	Osvětimany, TJ	8 838 Kč	4,4%
6.	Zborovice, ŠO TJ	5 934 Kč	2,9%
7.	Hoštálková, Sokol	5 802 Kč	2,9%
8.	Kroměříž, Slavia	5 274 Kč	2,6%
9.	Vsetín, Zbrojovka	4 980 Kč	2,5%
10.	Napajedla, F-S	4 812 Kč	2,4%
11.	Kunovice, ŠO	4 392 Kč	2,2%
12.	Vičnov, TJ	2 484 Kč	1,2%
13.	Bojkovice, TJ	2 454 Kč	1,2%
14.	Slavičín, Sokol	2 376 Kč	1,2%
15.	Hluk, Spartak	1 674 Kč	0,8%
16.	Bystřička, Sokol	1 602 Kč	0,8%
17.	Hulín, Spartak	1 230 Kč	0,6%
18.	Ústí, Sokol	1 212 Kč	0,6%
19.	Huslenky, Sokol	1 086 Kč	0,5%
20.	Litenčice, TJ Sokol	900 Kč	0,4%
21.	Morkovice, Sokol	804 Kč	0,4%
22.	Holešov, Sokol	756 Kč	0,4%
23.	Brumov, SC MEZ	666 Kč	0,3%
24.	Rožnov p/Radh., TJ	618 Kč	0,3%
25.	Zašová, TJ	504 Kč	0,2%
26.	ZLÍNTERM, ŠK	486 Kč	0,2%
27.	Otrokovice, TJ Jiskra	390 Kč	0,2%
28.	Karolinka, TJ	372 Kč	0,2%
29.	Dolní Němčí	354 Kč	0,2%
30.	Francova Lhota, Sokol	342 Kč	0,2%
31.	Holešov, SKP	300 Kč	0,1%
32.-33.	Valašská Bystřice	276 Kč	0,1%
32.-33.	Val. Klobouky, Spartak	276 Kč	0,1%
	Celkem	201 708 Kč	100%

140 514 Kč 69,7%

sezóna	Extraliga dorostu	1.liga dorostu
2003/2004	Staré Město	Staré Město B
	Zlín	Boršice
		Postoupky A
		Postoupky B
		Postoupky C
2004/2005	Staré Město	Boršice
	Zlín	Staré Město B
		Postoupky A
		Postoupky B
		Napajedla
2005/2006	Staré Město	Boršice
	Zlín	Staré Město B
		Postoupky
		Kroměříž
2006/2007	Boršice	Boršice B
	Zlín	Staré Město B
	Staré Město	Postoupky
		Kroměříž
2007/2008	Boršice	Staré Město B
	Zlín	Boršice B
	Staré Město	Postoupky A
		Postoupky B
2008/2009	Boršice	Staré Město A
	Zlín	Staré Město B
		Boršice B
		Postoupky
2009/2010	Boršice	Boršice B
	Staré Město	Staré Město B
		Postoupky A
		Postoupky B
		Zlín
2010/2011	Boršice	Boršice B
	Staré Město	Staré Město B
		Postoupky A
		Postoupky B
		Hošťálková
2011/2012	Boršice	Boršice B
	Staré Město	Staré Město B
		Postoupky
		Hošťálková
		Vsetín

rok	MCR druž. ml.žáků
2002	Staré Město A
	Staré Město B
	Zlín
	Boršice
2003	Boršice
	Staré Město
	Zlín
2004	Boršice
	Staré Město
	Kroměříž
2005	Staré Město A
	Staré Město B
	Boršice
	Postoupky
	Zlín
2006	Staré Město
	Boršice
	Postoupky
	Kroměříž
2007	Staré Město A
	Staré Město B
	Boršice
	Kunovice
2008	Boršice
	Staré Město
	Postoupky
2009	Staré Město
	Postoupky
2010	Staré Město
	Postoupky
2011	Postoupky
	Hošťálková

Příloha č.4

	H10	H12	H14	H16	D10	D12	D14	D16
2002	19.Střelec (Zlín)	5.Uřičář (Staré Město)	2.Malinovský (Postoupky)	14.Rubal (Zlín)	3.Valešová (St. Město)	10.Dunglová (Postoupky)		
	20.Štefanko (Staré Město)	7.Roubalík (Zlín)	10.Krčál (Zlín)					
		8.Horsák (Staré Město)	22. Dvouletý (Staré Město)					
		14.Ponižil (Zlín)						
2003	16.Šudoma (Zlín)	4.Ponižil (Zlín)	2.Krčál (Zlín)	2.Malinovský (Postoupky)		3.Valešová (St.Město)		
		6.Roubalík (Zlín)	4.Uřičář (Staré Město)					
			12.Dvouletý (Staré Město)					
2004	1.Plát (St.Město)		3.Uřičář (Staré Město)	13.Krčál (Zlín)		3.Valešová (St.Město)	12.Dunglová (Postoupky)	
	11.Volčík (Boršice)		5.Ponižil (Zlín)	21.Šenkýř (Zlín)			19.Zycháčková (Postoupky)	
	17.Palášek (Postoupky)		14.Horsák (Staré Město)					
	19.Pfeffer D. (Boršice)		15.Roubalík (Zlín)					
		17.Novotný (Staré Město)						
2005	8.Volčík (Boršice)	2.Plát (Staré Město)	2.Ponižil (Zlín)	2.Krčál (Zlín)	8.Fusková (St.Město)	6.Strouhalová (Zlín)	1.Valešová (St.Město)	11.Dunglová (Postoupky)
	9.Pfeffer D. (Boršice)	15.Gabriel (Boršice)	5.Roubalík (Zlín)	6.Uřičář (Staré Město)	13.Blechová (Osvětímány)	9.Kolomazníková (Zlín)		
	18.Prachář (Zborovice)		18.Dvořák (Postoupky)	14.Šenkýř (Zlín)	15.Kuciánová (Zborovice)	14.Churá (Osvětímány)		
				19.Dvouletý (Staré Město)				
2006	10.Palášek (Postoupky)	1.Plát (Staré Město)	17.Pfeffer E. (Boršice)	1.Ponižil (Zlín)	4.Fusková (Staré Město)	9.Kuciánová (Zborovice)	6.Valešová (Staré Město)	16.Dunglová (Postoupky)
	19.Dobeš (Staré Město)	6.Volčík (Boršice)		5.Uřičář (Staré Město)	10.Blechová (Osvětímány)		13.Kolomazníková (Zlín)	
		13.Pfeffer D. (Boršice)		7.Novotný (Staré Město)			20.Strouhalová (Zlín)	
		20.Náplava Pa.(Boršice)		11.Roubalík (Zlín)			23.Tomečková (Holešov)	
				14.Horsák (Staré Město)				
				17.Dvořák (Postoupky)				
			22.Bartas (Napajedla)					
2007	17.Štefaník (Staré Město)	2.Volčík (Boršice)	1.Plát (Staré Město)	6.Ponižil (Zlín)	4.Fusková (Staré Město)	15.Slabá (Boršice)	5.Kolomazníková (Zlín)	3.Valešová (Zlín)
	18.Zatloukal (Napajedla)	10.Karlík (Vsetín)	19.Pfeffer E. (Boršice)	12.Roubalík (Zlín)	15.Hustáková (Bojkovice)	16.Blechová (Osvětímány)	6.Tomečková (Postoupky)	7.Blümelová (Kroměříž)
		20.Pfeffer D. (Boršice)	22.Gabriel (Boršice)				21.Phamová M. (Zlín)	17.Zpěváková K. (St.Město)
		21.Dobeš (Staré Město)						
2008	7.Štefaník (Staré Město)	5.Dobeš (Staré Město)	3.Volčík (Boršice)	23.Gabriel (Boršice)	1.Fusková (Staré Město)	9.Blechová (Osvětímány)	3.Phamová M.(Zlín)	4.Valešová (Zlín)
	12.Mrkus (Staré Město)	19.Palášek (Postoupky)	5.Náplava Pa. (Boršice)	24.Pfeffer E. (Boršice)	10.Šimčáková (Postoupky)	12.Slabá (Boršice)	7.Zpěváková J. (St.Město)	12.Tomečková (Postoupky)
			22.Karlík (Vsetín)					13.Strouhalová (Zlín)
								16.Kolomazníková (Zlín)
								30.Churá (Osvětímány)
								33.Zpěváková K.(St. Město)
2009	5.Mrkus (Staré Město)	21.Štefaník (Staré Město)	7.Volčík (Boršice)	8.Gabriel (Boršice)		2.Fusková (Staré Město)	7.Blechová (Osvětímány)	2.Kolomazníková (Zlín)
	12.Stuchlý (Staré Město)		10.Dobeš (Staré Město)	18.Náplava Pa. (Boršice)		18.Šimčáková (Postoupky)	8.Slabá (Boršice)	3.Tomečková (Postoupky)
			13.Karlík (Hošťálková)	22.Náplava J. (Osvětímány)				11.Zpěváková J. (St.Město)
							12.Phamová M. (Zlín)	
2010	1.Mrkus (Staré Město)		5.Dobeš (Staré Město)	2.Karlík (Hošťálková)		1.Fusková (Staré Město)	11.Blechová (St.Město)	1.Phamová M. (Zlín)
	23.Zavadil (Postoupky)		21.Palášek (Postoupky)	12.Volčík (Boršice)		16.Šimčáková (Postoupky)	16.Slabá (Boršice)	5.Zpěváková J. (St.Město)
				18.Stachoň (Kroměříž)				
				20.Náplava Pa. (Boršice)				
2011	18.Suchánek (Zlín)	8.Mrkus (Staré Město)		8.Karlík (Hošťálková)	19.Dančáková (Hošťálková)		4.Fusková (Staré Město)	12.Blechová (St.Město)
		10.Kovařík (Vsetín)		11.Dobeš (Staré Město)			14.Šimčáková (Postoupky)	15.Slabá (Boršice)
		14.Stuchlý (Staré Město)		14.Volčík (Boršice)				

MČR mládeže do 16 let 2002-2011 (mimo kategorie do 8 let)

	H10	H12	H14	H16	D10	D12	D14	D16	Hoši	Dívky	Celkem
2002	2	4	3	1	1	1	0	0	10	2	12
2003	1	2	3	1	0	0	1	0	7	1	8
2004	4	0	5	2	0	1	2	0	11	3	14
2005	3	2	3	4	3	3	1	1	12	8	20
2006	2	4	1	7	2	1	4	1	14	8	22
2007	2	4	3	2	2	2	3	3	11	10	21
2008	2	2	3	2	2	2	2	6	9	12	21
2009	2	1	3	3	0	2	2	4	9	8	17
2010	2	0	2	4	0	2	2	2	8	6	14
2011	1	3	0	3	1	0	2	2	7	5	12
celkem	20	19	26	26	11	14	19	19	98	63	161

Oddíl	Účast
Staré Město	56
Zlín	36
Boršice	28
Postoupky	21
Osvětimany	8
Hošťálková	4
Vsetín	3
Zborovice	2
Bojkovice	1
Napajedla	1
Kroměříž	1
celkem	161

Počty medailí

	zlato	stříbro	bronz	celkem
2002	0	1	1	2
2003	0	2	1	3
2004	1	0	2	3
2005	1	3	0	4
2006	2	0	0	2
2007	1	1	1	3
2008	1	0	2	3
2009	0	2	1	3
2010	3	1	0	4
2011	0	0	0	0
celkem	9	10	8	27

	zlato	stříbro	bronz	celkem
Staré Město	7	2	4	13
Zlín	2	4	2	8
Postoupky		2	1	3
Boršice		1	1	2
Hošťálková		1		1
celkem	9	10	8	27

Jméno	Oddíl	Zlato	Stříbro	Bronz	Celkem
Šárka Valešová	St.Město/Zlín	1		4	5
Vojtěch Plát	Staré Město	3	1		4
Martina Fusková	Staré Město	2	1		3
Cyril Ponížil	Zlín	1	1		2
Mai Xuan Phamová	Zlín	1		1	2
Karel Malinovský	Postoupky		2		2
Michal Krčál	Zlín		2		2
Luděk Volčík	Boršice		1	1	2
František Mrkus	Staré Město	1			1
Barbora Kolomazníková	Zlín		1		1
Ondřej Karlík	Hošťálková		1		1
Jakub Uříčář	Staré Město			1	1
Aneta Tomečková	Postoupky			1	1
celkem		9	10	8	27

Odměny za MČR a příspěvky na účast na ME a MS

	H10	MČR	ME/MS
2002	Malinovský (Postoupky)		4 000 Kč
2003	Krčál (Zlín)		2 000 Kč
	Malinovský (Postoupky)		2 000 Kč
2004	Plát (St.Město)		2 000 Kč
	Valešová (St.Město)		2 000 Kč
2005	Plát (Staré Město)		4 000 Kč
	Ponížil (Zlín)		4 000 Kč
	Krčál (Zlín)		2 000 Kč
	Valešová (St.Město)		2 000 Kč
2006	Plát (Staré Město)	1 000 Kč	4 000 Kč
	Ponížil (Zlín)	1 000 Kč	2 000 Kč
2007	Volčák (Boršice)	1 000 Kč	2 000 Kč
	Plát (Staré Město)	1 000 Kč	
	Valešová (Zlín)	1 000 Kč	
2008	Volčák (Boršice)	1 000 Kč	
	Fusková (Staré Město)	1 000 Kč	
	Phamová M.(Zlín)	1 000 Kč	
	Ponížil (Zlín)		2 000 Kč
2009	Fusková (Staré Město)	1 000 Kč	2 000 Kč
	Kolomazníková (Zlín)	1 000 Kč	2 000 Kč
	Ponížil (Zlín)		4 000 Kč
	Tomečková (Postoupky)	1 000 Kč	
	Mrkus (Staré Město)	500 Kč	
	Stuchlý (Staré Město)	500 Kč	
	Štefaník (Staré Město)	500 Kč	
	Volčák (Boršice)	500 Kč	
	Dobeš (Staré Město)	500 Kč	
	Karlík (Hošťálková)	500 Kč	
	Gabriel (Boršice)	500 Kč	
	Náplava P. (Boršice)	500 Kč	
	Náplava J. (Osvětimany)	500 Kč	
	Blechová (Osvětimany)	500 Kč	
	Slabá (Boršice)	500 Kč	
	Zpěvákova J. (Staré Město)	500 Kč	
	Phamová (Zlín)	500 Kč	
2010	Mrkus (Staré Město)	1 000 Kč	2 000 Kč
	Karlík (Hošťálková)	1 000 Kč	2 000 Kč
	Phamová M. (Zlín)	1 000 Kč	2 000 Kč
	Kolomazníková (Zlín)	1 000 Kč	
	Ponížil (Zlín)	1 000 Kč	2 000 Kč
	Fusková (Staré Město)	1 000 Kč	2 000 Kč
2011	Kolomazníková (Zlín)	1 000 Kč	4 000 Kč
	Zpěvákova J. (Staré Město)	1 000 Kč	

Odměny za MČR a příspěvky na účast na ME a MS

Jméno	MČR	ME/MS	celkem
Ponížil (Zlín)	2 000 Kč	14 000 Kč	16 000 Kč
Plát (St.Město)	2 000 Kč	10 000 Kč	12 000 Kč
Kolomazníková (Zlín)	3 000 Kč	6 000 Kč	9 000 Kč
Fusková (Staré Město)	3 000 Kč	4 000 Kč	7 000 Kč
Malinovský (Postoupky)		6 000 Kč	6 000 Kč
Valešová (St.Město+Zlín)	1 000 Kč	4 000 Kč	5 000 Kč
Volčák (Boršice)	2 500 Kč	2 000 Kč	4 500 Kč
Phamová M.(Zlín)	2 500 Kč	2 000 Kč	4 500 Kč
Krčál (Zlín)		4 000 Kč	4 000 Kč
Mrkus (Staré Město)	1 500 Kč	2 000 Kč	3 500 Kč
Karlík (Hošťálková)	1 500 Kč	2 000 Kč	3 500 Kč
Zpěvákova J. (Staré Město)	1 500 Kč		1 500 Kč
Tomečková (Postoupky)	1 000 Kč		1 000 Kč
Stuchlý (Staré Město)	500 Kč		500 Kč
Štefaník (Staré Město)	500 Kč		500 Kč
Dobeš (Staré Město)	500 Kč		500 Kč
Gabriel (Boršice)	500 Kč		500 Kč
Náplava P. (Boršice)	500 Kč		500 Kč
Náplava J. (Osvětimany)	500 Kč		500 Kč
Blechová (Osvětimany)	500 Kč		500 Kč
Slabá (Boršice)	500 Kč		500 Kč
celkem	25 500 Kč	56 000 Kč	81 500 Kč

Oddíl	MČR	ME/MS	celkem
Zlín	8 500 Kč	26 000 Kč	34 500 Kč
Staré Město	9 500 Kč	20 000 Kč	29 500 Kč
Postoupky	1 000 Kč	6 000 Kč	7 000 Kč
Boršice	4 000 Kč	2 000 Kč	6 000 Kč
Hošťálková	1 500 Kč	2 000 Kč	3 500 Kč
Osvětimany	1 000 Kč		1 000 Kč
celkem	25 500 Kč	56 000 Kč	81 500 Kč